

3-67/2022
ÉRKEZETT 2022 APR 29.

Bemutakozó - Zsitek Bernadett

Ellenőrző Testületi tagság

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdász szakán – MSC fokozaton – végeztem, diplomáim a monetáris szabályozás és intézmények valamint marketing szakán szereztem. Bsc fokozaton számviteli végzettséggel is rendelkezem. Később – munka mellett - abszolutóriumot szereztem logisztikai szakközgazdász szakirányon valamint közgazdász-tanári szakon.

Diplomáim megszerzése után rövid ideig a bankszférában dolgoztam, majd több multinacionális vállalatnál különböző logisztikai pozíciókat töltöttem be. Az itt szerzett tudást és tapasztalatot sikerrel kamatoztattam a Savaria Karnevál Közhasznú Közalapítványnál eltöltött 5 év alatt, ahol a pénzügyekért voltam felelős, de sok más terület munkavégzésében is aktívan részt vettem, például szerződések előkészítésében, marketing stratégiák kialakításában. Jelentős feladatomból volt pályázatok megírásában és elszámolásában, döntéselőkészítő anyagok összekészítésében, és az éves beszámoló, közhasznúsági jelentések, önkormányzat felé történő beszámoló és többféle kimutatás elkészítésében. Majd újra a versenyszférában – közelebről az autóiparban – helyezkedtem el, ahol vezetői pozícióban is dolgozhattam/dolgozhatok.

Munkatapasztalataim során megtanultam, hogy mennyire fontos egyes területeken a szabályozottság, a nyomonkövethetőség, hogy milyen döntéselőkészítő anyagokat érdemes összekészíteni, hogy melyek azok az adatok, amiket egy vezető a döntései előtt szem előtt kell tartson és mi a jelentősége a minőségbiztosításnak. A versenyszférában megszerzett belső ellenőri végzettségem mindezeket jelentősen támogatta! Meggyőződésem, hogy ugyanezek a kulturális szférába is adaptálhatók, amit az is bizonyít, hogy a Savaria Karnevál Közhasznú Közalapítványnál végzett munkám során ezeket az elveket, a megszerzett tapasztalatot és tudást sikerrel tudtam alkalmazni!

Erősségem a probléma-feltárás és megoldás a folyamatokban – minden eddigi munkám során szükséges és alapvető feladat volt a problémás helyzetek kezelése, lehetőség szerint nem tűzoltás jelleggel, hanem hosszú távú megoldásokat kínálva!

Jelenlegi munkám ugyan logisztikai jellegű, de szorosan összefügg a pénzügyekkel, hisz hosszútávú előrejelzéseket valamint gyártási hatékonyságokat kalkulálok, melyek nagy értékű gyártósori gépek/berendezésekhez kapcsolódó beruházások alapjai!

A tánc világához sokszorosan kapcsolódom. Jómagam szinte egész életemben táncoltam - többféle stílusban is -, valamint testvéreim révén sok éven keresztül a versenytánc és a formációs táncok világába is beeláttam. Jelenleg is aktívan táncolok – emellett a közelmúltban szereztem meg táncinstruktori végzettségemet -, valamint a PrimaDance TsE alelnöki pozícióját is betöltöm.

Ellenőrző Testületi tagságommal az Elnökséget és az MtáSz bizottságait kívánom segíteni a munkájában úgy, hogy az esetleges anomáliákat jó időben, előre jelezve, azok megszüntetésében közreműködöm, így hatékonyabbá, világosabbá és gyorsabbá téve az MtáSz munkáját!